

习近平致信祝贺中华全国工商业联合会成立70周年强调 把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围 不断开创工商联事业发展新局面

王沪宁出席庆祝大会并讲话

新华社北京10月24日电 在中华全国工商业联合会成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央致以热烈祝贺,向工商联系统全体干部职工和全国广大民营经济人士致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,工商联工作是党的统一战线工作和经济工作的重要组成部分。70年来,工商联始终坚持党的领导,围绕服务党和国家中心工作,在建设新中国、推进改革开放、奋进新时代的伟大实践中作出了重要贡献。

习近平希望工商联深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,切实担负起新时代新征程党赋予的使命任务,在加强思想政治引领、促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长、扎实推动民营经济高质量发展上下功夫,提振信心、凝聚人心,把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围,不

断开创工商联事业发展新局面。希望广大民营经济人士切实贯彻新发展理念,大力弘扬企业家精神,争做爱岗敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

全国工商联成立70周年庆祝大会24日在京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲话。他表示,习近平总书记专门向全国工商联成立70周年发来贺信,肯定了全国工商联作出的重要贡献,阐明了工商联工作的意义、方向、主题、任务,对广大民营经济人士提出殷切希望和明确要求,为做好新时代工商联工作、促进民营经济健康发展提供了根本遵循。我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。

王沪宁表示,工商联是党领导的人民团体和商会组织,工商联事业是党和国家事业的重要组成部分。新征程上,工商联要以习近平新时代中国

特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,牢牢把握新时代新征程党和国家中心任务,坚持信任、团结、服务、引导、教育的方针,紧紧围绕促进“两个健康”的工作履职尽责,为全面建设社会主义现代化国家凝心聚力、担当作为。要加强思想政治引领,引导广大民营经济人士坚定不移听党话、跟党走,自觉做爱岗敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,做合格的中国特色社会主义事业建设者。要推动民营经济高质量发展,引导民营企业完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极参与构建新发展格局,坚守主业、做强实业。要引导广大民营经济人士践行以人民为中心的发展思想,推动民营企业履行社会责任、更好为民造福。要坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,始终保持和增强政治性、先进性、群众性,更好发挥工商联桥梁纽带和助手作用。

中共中央政治局委员、中央统战

部部长石泰峰在会上宣读了习近平的贺信。全国人大常委会副委员长、民建中央主席郝明金,中华全国总工会党组书记、书记处第一书记徐留平,先后代表各民主党派中央、人民团体致贺词。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中,全国人大常委会副委员长、民革中央主席郑建邦,全国政协副主席王勇出席大会。全国政协副主席、全国工商联主席高云龙主持大会。

大会对工商联系统先进集体和先进工作者进行了表彰。

会前,王沪宁等领导同志会见了全国工商联领导班子成员,以及受表彰的工商联系统先进集体代表和先进工作者等。

中央和国家机关有关部门、有关人民团体负责同志,各民主党派中央负责人,工商联系统有关负责同志及代表,受表彰的工商联系统先进集体代表和先进工作者,民营经济人士代表等参加大会。

习近平向纪念亲诚惠容周边外交理念 提出10周年国际研讨会发表书面致辞

新华社北京10月24日电 10月24日,国家主席习近平向纪念亲诚惠容周边外交理念提出10周年国际研讨会发表书面致辞。

习近平指出,中国周边外交的基本方针,就是坚持与邻为善、以邻为伴,坚持睦邻、安邻、富邻,突出体现亲诚惠容的理念。10年来,中国

积极践行亲诚惠容理念,全面发展同周边国家的友好合作关系,双方政治互信不断增强,利益融合持续深化,走出了一条睦邻友好、合作共赢的光明大道。

习近平强调,新的时代背景下,我们将赋予亲诚惠容理念新的内涵,弘扬以和平、合作、包容、融合为核

心的亚洲价值观,为地区团结、开放和进步提供新的助力。我们将推动亲诚惠容理念新的发展,让中国式现代化更多惠及周边,共同推进亚洲现代化进程,使中国高质量发展与良好周边环境相互促进、相得益彰。中国将继续践行亲诚惠容理念,同地区国家携手构建和平安宁、繁荣美丽、友好

共生的亚洲家园,共同谱写推动构建亚洲命运共同体和人类命运共同体的新篇章!

纪念亲诚惠容周边外交理念提出10周年国际研讨会当日在北京举行,主题为“亲诚惠容:新内涵 新发展 新愿景”,由中央外办、外交部联名举办。

国家移民管理局:严查严打 有组织偷渡出境参赌涉诈活动

新华社北京10月24日电(任沁沁 朱思明)针对跨境电信诈骗等违法犯罪活动高发情况,国家移民管理局将严查严打有组织偷渡出境参赌涉诈活动,严格出境安全审查,强化边境查堵防控,强化群防群治,全力织密筑牢管控屏障。这是24日在京举行的国家移民管理局新闻发布会上发布的消息。

近年来,境外诈骗团伙与境内不法分子勾连,借高薪招工、跨境劳务等幌子,网上网下串联诱骗,组织我国公民通过偷渡等方式非法出境从事跨境赌博、电信诈骗活动,严重影响群众生命财产安全,严重损害我国国家形象。

国家移民管理局新闻发言人、政策法规司司长林勇胜表示,国家移民管理局将严格出境安全审查,在出入境证件办理、边防检查等环节,依法严格审批、检查,及时发现并依法拦截涉诈嫌疑人员,严打制贩假出入境证件、出售出入境证件等违法犯罪

活动。

强化边境查堵防控,全国移民管理机构将综合采取物防技防人防措施,强化边境值守巡查,阻断涉赌涉诈人员、物资输送渠道。完善跨区域跨警种协查管控机制,对涉嫌有组织偷渡从事跨境赌博、电信诈骗等人员线索,做到幕后“蛇头”不查获绝不放过,运送网络不查清绝不放过。

强化群防群治,国家移民管理局将通过在出入境证件受理窗口和口岸现场、边境辖区张贴宣传标语、播放宣传片、发送提示短信、发布典型案例等多种方式,加大法律宣传力度,引导出入境人员和辖区群众认清跨境网赌电诈的危害,不参与、不从事跨境网赌电诈等违法犯罪活动。建立群众举报机制,欢迎并鼓励群众提供跨境网赌电诈相关线索,广大群众,获悉相关线索可向当地公安机关或拨打12367移民管理政务服务热线进行举报。

太行山村筑路人:用石头与大山对话



在壶关县大峡谷镇青龙峡村,牛何松(左)和村民们在山间搬运石块(10月17日摄)。

2017年开始,为了解决交通不便问题,充分发展当地旅游,山西省长治市壶关县青龙峡村的牛何松和村民们一起,几乎完全依靠人力,在太行山深处修筑旅游步道。在村民们不懈努力和政府、爱心人士的帮助下,3500多米长的旅游步道在今年夏天旅游旺季前修通。游客可通过步道行至山巅,一览太行壮美风光。步道的修筑极大提升了游客的旅游体验,短短几个月的旅游旺季,吸引了6万多名游客光顾青龙峡村。

新华社记者 杨晨光 摄